

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Роман Алексеевич

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 01.04.2005 19:53:36

формирования заключения врача: 03.04.2005 16:05:07

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/8724/answer/8725>



Заключение врача

Уважаемый Роман Алексеевич! На основании УЗИ нельзя достоверно поставить диагноз хронического простатита. Кроме этого, надо сделать: анализ секрета простаты, посев секрета простаты, анализы на урогенитальную инфекцию (хламидии, трихомонады, кандиды, микоплазмы, уреаплазмы, гарднереллы), кровь на PSA (простатспецифический антиген - маркер на злокачественные образования простаты). Фиброзные изменения в простате говорят о длительно текущем воспалительном процессе в предстательной железе, в результате чего произошло замещение нормальной функционирующей ткани простаты соединительнотканными и фиброзными тканями. Лечение (которое можно определить только после выше приведенного обследования) будет состоять из нескольких курсов - иммуностимулирующая, противовоспалительная, антибактериальная терапия, физиопроцедуры и т. д. Всё же найдите время для посещения уролога по месту жительства, виртуально лечение не проводится. Удачи!